

职工救人争分夺秒 交警免其超速处罚

企业快讯

大唐宝鸡热电厂 提高职工代表安全巡视质量

本报讯(通讯员 胡小进)6月8日,宝鸡热电厂工会为23名即将参与安全月巡视的职工代表进行了专题培训,从现场依法依规查“三违”谈起,生动讲述身边鲜活案例,带领大家吃透《安全生产法》相关政策制度文件精神,掌握职业危害及预防的要点,准确解读和严格界定了各种模糊认识和容易混淆的概念,职工代表在不厌其烦的“唠叨”和语重心长的“叮嘱”中亲身体会和感同身受,使职工代表从内心深处受到触动,理清了安全巡视思路,提升了大家的安全意识和履职能力。

陕西神龙路桥公司 积极开展“安全生产月”活动

本报讯(通讯员 杜成轩)近日,陕西神龙路桥公司召开2018年“安全生产月”活动动员部署会,正式拉开“安全生产月”系列主题活动的序幕。公司要求各部门各项目部要按照活动方案的具体要求抓好贯彻落实,活动要与安全生产十大专项整治、安全生产标准化全面提升、事故隐患排查治理、施工现场安全重点管控、防汛安全等重点工作的相结合,通过开展视频教育,制定安全警示宣传册、悬挂安全生产横幅、承诺签名等安全宣传教育形式,深入开展安全生产警示教育,充分调动各级管理人员的主动教育作用,做到人人都参与,人人讲安全,从自身做起,不断提高全体员工的安全意识、安全操作技能和自我保护能力,营造浓厚的安全生产氛围。

三原公路段 多措并举保“端午节”公路畅通

本报讯(通讯员 郭婉妮)“端午节”即将来临,三原公路段细致谋划,积极部署安全保畅工作。一是加大巡查频率,强化路面监管力度。二是加强安全隐患排查整改,重点对桥梁、急转弯路段及事故隐患路段进行隐患排查。三是强化路域环境整治,及时消除路脏、乱、差现象,营造良好的通行环境。四是落实应急信息,充分利用微信群,及时发布公路路况信息,重点抓好特殊天气的预警、预报工作,方便群众出行。五是认真执行值班制度,保证及时有效处理突发事件,按照相关制度规定认真开展信息报送工作,及时掌握公路通行情况。

陕西略钢公司 开展微信在线有奖答题活动

本报讯(通讯员 唐旭波)6月4日,由陕西略阳钢铁有限责任公司安全环保部组织开展的安全环保知识微信有奖答题活动正式上线。此次安全环保知识有奖答题活动自6月4日开始,至28日结束。活动对象面向全体员工,只要通过手机点击链接或扫描二维码,选举所在单位并输入姓名,即可在线答题,掀起学习安全环保知识,掌握安全环保法律法规的高潮,引导全员树立“关爱生命、关注安全、杜绝事故”的主体责任意识。答题活动设组织、个人奖并分别给予奖励。

华阴市华山客棧 举办“网络安全知识竞赛”

本报讯(通讯员 陈捷 姚英娣 王瑞琪)6月10日,由华山客棧安全委员会发起,公司工会、团支部联合举办了“安康杯网络安全知识竞赛”。各部门共选派20名精英选手参与竞赛,10位选手在答题中表现突出获得优胜奖。本次竞赛是酒店智慧创新管理的一次新的尝试,利用华山客棧微信平台“投票模块”功能,采用互联网答题互动的方式创新竞赛模式,员工们现场用手机答题,提高员工参与兴趣和趣味性。此次安全知识竞赛对创建企业安全文化氛围,增强员工安全生产意识和能力,保障员工职业健康安全具有重要意义。



据了解,今年商南县有三分之二的高考考生住在边远镇村,他们回家十分不便,更别提带着大包小包的行李。由商南县大学生自主创业的大管家电子商务有限公司发起了“为毕业生免费送行李”爱心公益活动,为全县十个镇1600多名住校生免费配送行李到家,解决他们回家难的困境。

代绪刚 任雯 摄

杨云峰不慎将渭南高新区西海苑苑A3-1-1602购房首付款票据(票号:0176968,¥15403元)丢失,特此声明。



6月7日上午,在陕建六建集团咸阳高新区科技企业孵化园一期工程项目部发生了感人一幕,家住西安的孙先生携家人专程赶到项目部,将一面“救人于危难,恩情重如山”的锦旗亲自送到陕建六建集团青年职工刘斌手上,以感谢他对自己儿子的救命之恩。孩子的姥姥一边紧

紧拉着刘斌的手,一边流着感动的眼泪,不停地说着感谢的话。经过深入了解,刘斌热心救助车祸小女孩文文的暖心事迹渐渐清晰。

6月2日,恰逢周末,9岁小女孩文文在姥姥的带领下,从西安到咸阳市二期景观公园游玩。当天下午五点左右,在公园东门广场的河堤路上,文文突然被一辆疾驰的摩托车撞倒在地,头破血流。虽然还有意识,但眼神涣散,人已不能动弹。姥姥被突如其来事故吓得瘫软在地,失声痛哭。此时,在附近工作的刘斌外出办事正好路过,他透过围观的人群,看见躺在地上的小女孩,刚刚当上父亲的他内心突然一阵触动,于是一脚刹车停了下来,拨开人群走到孩子跟前。此时,文文一脸痛苦的表情流着泪躺在地上,姥姥瘫坐在地上,哭着不停向围观的人群请求

道:“求求你们帮帮我,救救孩子……”。刘斌向围观群众了解到,已经有人打了120急救电话,但是对该区域路况比较熟悉的刘斌想到,河堤路有限高杆,救护车要过来的话得绕道,估计一时半会还到不了。看着躺在地上的痛苦的文文,脸色越来越差,两眼已开始发直,再不赶紧送医院怕是有生命危险。学过急救知识的刘斌一边小心翼翼抱起文文,一边对孩子姥姥说:“坐我的车吧,孩子情况看起来不太好,得马上送医院。”细心的刘斌把等在旁边的肇事司机也一块带上车,脚下急踩油门,向离此最近的二一五医院疾速驶去。

此时正是下午交通拥堵高峰期,为了防止路上堵车耽误抢救,刘斌一边拨打110报警电话,请求交警疏导附近交通,一边加速行驶,也顾不得路上的红灯和限速,一路飞驰。还好一路顺利,平时差不多二十分钟的车程,刘斌仅仅7分钟就顺利抵达了医院。文文送到医院已经昏迷不醒,于是马

上送进了急诊科进行抢救,刘斌暂时缓了口气。此时,救人的目的已经达到,按理刘斌可以走了。但是,由于肇事司机身上没钱,手机也欠费,孩子姥姥也没带钱,再加上惊吓过度,人已暂时失去清晰准确的表达能力,不能向已赶往咸阳路上的孩子父母表述清楚。于是,刘斌继续留下来,一边给肇事司机充了话费让他联系孩子的诊疗金,一边跟孩子的父母联系,向他们讲述了事情大概经过和医院的具体地址。同时,他还自己垫付了诊疗金,为孩子联系了CT和神经外科的医生。等到孩子父母赶到医院,安排妥当后,他才赶紧离开医院继续他的工作。

由于抢救及时,昏迷3天后,文文转为平安。在了解情况后,交警对刘斌的行为给予赞赏并对他因救人而超速、闯红灯的行为免于处罚。



通讯员 吴勤义

石泉县总工会:六大行动助力深度贫困村脱贫

脱贫攻坚 奋力争先

本报讯(通讯员 李勇)今年以来,石泉县总工会自觉把脱贫攻坚作为工会组织服务大局的重要工作来抓,切实采取措施,开展六大行动,做好全县5个深度贫困村脱贫攻坚工作。

一是开展强本固基行动。推进“党支部+工会”的工会组建模式,建立工会组织。把在专业合作社、村属小微企业、个体工商户、小作坊的从业人员发展为工会会员,打造“农民工之家”。二是开展劳模助力行动。组织引导各类劳模积极参与精准扶贫工作,做好产业帮扶、思想帮扶、技术帮扶等工作。

三是开展精准帮扶行动。将符合条件的困难农民工纳入帮扶范畴,因户施策、分类帮扶、精准脱贫。组织开展好春送岗位、夏送清凉、金秋助学、冬送温暖活动,提供力所能及的帮助。四是开展权益维护行动。聘用律师深入贫困村举办法律知识讲座,提高依法维权意识,保障农民工的合法权益。五是开展结对帮扶行动。工会干部采取“一帮一”或“一带多”的方式开展精准结对帮扶工作,帮助指导产业发展,做好宣传引领、思想扶贫、扶贫助困工作和发展上的帮助。六是开展专项帮扶行动。争取一定的帮扶资金,用于深度贫困村脱贫攻坚的组织建设、产业发展、维权支出、困难帮扶等。



6月7日,勉县县委书记马大勇到勉县汉钢公司2号高炉拆除施工现场看望慰问一线职工,为他们送去了纯净水、凉茶、绿豆、白糖等防暑降温用品,副县长刘伟、县总工会负责人陪同慰问。此标志着勉县总工会2018年“夏送清凉”系列活动正式拉开帷幕。杨薇 王宝清 摄

就业蓝皮书:2017届大学毕业生就业率整体稳定

新华社电(记者 叶昊鸣 徐博)大学毕业生就业一直是社会关注的热点,去年他们的就业状况如何?第三方社会调查机构麦可思11日在北京发布的《2018年中国大学生就业报告(就业蓝皮书)》显示,2017届大学毕业生就业半年后的就业率为91.9%,与2016届、2015届基本持平,其中高职高专就业率首次超过本科。据麦可思有关负责人介绍,这份报告的调查样本包含2017届来自全国30个省区市的30.6万名大学毕业生,覆盖了1021个专业以及大学毕业生能够从事的643个职业,327个行业。根据报告显示,2017届本科生毕业半年后就业率为91.6%,与2016届基本持平;2017届高职高专毕业生毕业半年后就业率为92.1%,比2016届略高,近10年应届高职高专毕业生就业率稳步上升,2017届高职高专就业率首次超过本科。从收入方面来看,2017届大学毕业生月收入(4317元)高于城镇居民2017年月均可支配收入(3033元),比2016届(3988元)增长了329元,比2015

届(3726元)增长了591元。从近3届的趋势可以看出,大学毕业生半年后月收入呈现上升趋势。从就业去向来看,民企、中小微企业、地级市及以下地区等依然是主要就业去向,且比例持续上升。从就业地区来看,“北上广深”就业本科生3年后离开比例持续攀升,杭州、天津、苏州等城市对外省本科毕业生吸引力不断增强。从就业主要行业来看,2017届本科毕业生半年后就业最多的行业类为“教育类”,达到14.7%,其中有六成左右集中在中小学教育机构;2017届高职高专毕业生半年后就业最多的行业类为“建筑业”,为12.5%,但就业比例增长最多的是“教育业”,较2013届增长了2.8%。报告分析指出,本科就业的信息安全、软件营销、网络工程等专业,高职高专的社会体育、市场营销等专业为近年来的需求增长型专业,就业、薪资和就业满意度综合较高;而本科就业的绘画、化学、美术学等专业,高职高专的法律事务、汉语等专业近年来就业形势相对较为严峻。

新闻直通车

全国32.6万余人取得社会工作者职业资格

新华社电(记者 罗争光)记者10日从民政部获悉,全国社会工作者职业水平考试自2008年起实施以来,已有32.6万余人通过考试取得了社会工作者职业资格证书。据介绍,这些专业人才分布于社区服务、社会救助、社会福

“让世界倾听陕西声音”主题采访活动启动

本报讯(文锋)由中共陕西省委网信办、中国互联网新闻中心、西安市互联网信息办公室主办的“让世界倾听陕西声音”主题采访活动启动仪式暨“让世界倾听陕西声音”高峰论坛6月12日在西安浐灞生态区启动。作为十三朝古都的西安,满目是文化,处处有故事。如今,大西安又通过开展“三大革命”,推出“三个新政”,优化“三大环境”,

西安交大研制出“3D打印可动人工颈椎”

本报讯(许祖华)在近日举行的陕西省科学技术奖励大会上,由西安交通大学贺西京教授研究团队完成的“3D打印技术重建脊柱脊髓功能的临床应用与相关研究”项目获得陕西省科学技术一等奖。这个项目结合金属3D打印技术,研制出可动人工颈椎假体,为解决颈椎全切、减压融合术后活动度丧失这一难题提供新思路。据研究团队成员、西安交大第二附属医院主治医师、助理研究员蔡璇博士介绍,钛笼、钛板的固定手术被称为颈椎的融合手术,是当前世界上临床应用很广泛的术式。通用的钛笼是临床医生在手术中手工剪裁的,边缘锐利容易塌陷,容易引起体内固定松动、移位,导致临床症状复发等并发症。他们研发的3D打印个性化穹窿顶钛笼,消除了传统钛笼的锐利边缘,使穹窿顶钛笼精准适配颈椎解剖特点,同时增加钛笼与椎体的接触面积,利于获得长期稳定性。

西安曝光6起“三个专项治理”典型案例

本报讯(刘彤 袁战鸿)西安市纪检监察机关近日通报曝光了6起“三个专项治理”方面的典型案例,8人受到处理,其中3人被开除党籍并移送司法机关。这6起典型案例包括:蓝田县蓝桥镇原镇长高元在主持本镇移民搬迁工作时,利用职务上的便利,收受20万元好处费案。西安经发基础设施建设工程有限公司工程部副部长刘陶在借调至西安经开区管委会市政工务局期间,违规接受施工单位吃请案。西安市鄠邑区住建局建设科科长樊战利在负责组织实施市政基础设施建设工

初夏日节,秦岭山脉在骄阳的映照下显得格外碧黛和翠绿。6月10日,被司法部确定为西北唯一的全国二十所治本安全观示范监狱建设试点单位——陕西省华山监狱再次迎来法律援助与大众媒体开放日。

把执法晒在阳光下

“目前,社会大众对监狱服刑人员的生活状态的解还停留在古代狱卒如何捆绑犯人或者战争年代牢狱血腥十足的影视画面里,而对新时代中国特色社会主义法治社会监狱生活管理状况却知之甚少。”华山监狱政委王改周说,“要把监狱的执法活动和服刑人员的权益保护完全晒在阳光下,不断深化司法改革。”监狱会见室,一张触摸屏上显示着监区警察的警号、相片。一位服刑人员家属找出屏中一名警察,选择出举报事项,点下投诉键。此刻政委王改周手机收到信息:某监区某警察某月某日因某事被投诉,本周已被投诉累计某次,建议甄别投诉信息真伪,及时进行处理。在华山监狱“公众满意度评价预警系

厚德明法 革故育新

——陕西华山监狱实施人性化管理纪实

“精确定位发现问题,及时准确消除隐患,这一预警系统好。”“监狱执法公众满意度评价预警系统,只是其中一片绿叶。”陕西法帮网总编王海安说道。教化从心开始。走进华山监狱,“日行一善,以善养德;健康从心开始,用宁静之心拥抱世界”,“察心启智,修身致善”,“厚德明法,革故育新”等标语随处可见。监狱为服刑人员所设的心理咨询中心可谓科类齐全,生物反馈室、音乐放松室、宣泄室、心理测量室、行为观察室、个案咨询室等,为服刑人员的省过自新,提供有利条件。在技能综合实训教室,服刑人员学习社会需求的职业技能课程,使其考核合格,由

一死两伤。只因另一醉汉说我喊‘打’,法官就认定我为该案件的组织者,我实感冤枉。”法律援助负责人王海安及时详细了解案情,并依法提出合理化建议。为将服刑人员的法制教育和善德养成相结合,使其相得益彰。华山监狱依托陕西法帮法律咨询服务有限公司设立华山监狱工作站,定期向需要援助服刑人员了解案情,为其打通法律援助管道,组织法律工作者不定期为其提供法律服务。同时,该监狱从源头实行狱务公开,发布司法情况通报,接受社会监督,让服刑人员直接向法院、检察院反映诉求或建议,减刑、假释、考核、食宿、医疗保障、卫生健康、安全措施、各项收支等狱务内容全部公开。对服刑人员实施人性化管理,每月可与亲人通话半小时,开放日可以覆盖到四成服刑人员家属,平时也可让家属直接看到其狱内表现,知道其日常生活和接受教育状态,了解到进步情形。这里除与社会有隔离的区别外,服刑人员的生活、劳动、教学、活动区等均配套规范,与社并无二致,处处彰显新时代监狱人性化管理的新气象。本报记者 胡建安